

- в группе «юниоры» Михаил Калиниченко завоевал первое, второе и третье места, Валентин Головачев - первое место, Данил Устюжанин - два вторых места, Алексей Суховий - второе место, Антон Добрецкий - восьмое место; в группе «юноши» Константин Капшук занял второе место, Александр Коновалов - на втором и четвертом; в группе «Спортсмены» победил действующий тренер, педагог дополнительного образования школы №4 Виктор Жуков.

Победители награждены кубками, грамотами министерства образования и науки Амурской области. В личном первенстве ребята получили медали и грамоты. Юных белогорцев, желающих заняться авиамodelизмом, приглашают в объединение «Спортивное авиамodelирование» по адресу: Никольское шоссе, 27/а, второй этаж, кабинет №5, пишет пресс-служба главы Белогорска.